Difficile pour lafrise Froufrous, Fanfreluches et Falbalas 2010
Facile pour les poires mai

Brise-bise « les poires »

Une charmante décoration de fenétre, pour salon ou cuisine.
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FOURNITURES

110 grammes de coton a crocheter épaisseur 10
Un crochet N° 1.50

Je crochete trés serré et mon travail rend plus
petit qu'a la normale

Dimensions : 49 cm X 26 cm pour des porte-fenétres largeur 58 cm toarset 44 cm de
vitrage

Ce brise-bise est monté a partir d'une frise (bordure d'étagere)
sur laquelle j'ai repris les mailles en double-brides pour réaliser
le motif « Cerise » en crochet filet, puis j'ai ajouté une petite

bordure en picots de chaque coté.
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EXPLICATIONS DE LA FRISE
Se réalise en trois parties.

PARTIE A :

1°" rang : faire une chainette de 16 mailles en l'air puis piquer 1 bride dans la 6°™
m de la chainette de base, et faire 6 m en l'air que I'on ferme par une m coulée.
2éme rang: remplacer la 1¥® triple-bride de chaque rang par 5 m en lair.
Répéter 7 fois « 1 point soufflé, 2 m en l'air » puis un point soufflé.

Point soufflé: 3 triple-brides incompletes piquées ensemble et également
écoulées ensemble.

3eme rang : 3 fois (4 m en l'air, 1 m serrée) , puis 6 m en l'air, 1 bride, 6 m en
l'air, 1 m serrée. Continuer ainsi en répétant le 2°™ et le 3°™ rang jusqu'a obtenir
24 motifs.

BORDURE B :

ler rang : 1 m serrée, 2 m en l'air, 1 bride piquée selon le dessin, 5 m en l'air.
2eme rang : répéter 1 bride, 2 m en l'air.

BORDURE C:

1" rang : faire 3 m en l'air en remplacement de la 1 bride. Répéter (1 bride, 2
m en l'air, 1 double-bride, 5 m en l'air).

2eme rang : faire 1 m serrée, 5 m en l'air. Répéter 4 fois (1 m serrée, 5 m en
I'air)

3eme rang : faire 5 m en l'air, 1 m serrée, 5 m en l'air, puis répéter : (1 m serrée,
14 m en lair, 1 m serrée piquée dans l'arceau, puis 8 m serrées piquées dans
I'arceau de 14 m en l'air, 9 m en l'air,1 m serrée plus 10 m serrées sur les 9 m, 1 m
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serrée, 11 m serrées, puis 2 fois( 11 m en l'air, 1 m serrée plus 13 m serrées sur
les 11 m), 11 m en l'air, 1 m serrée plus 12 m serrées sur les 11 m, 10 men l'air, 1 m
serrée plus 10 m serrées sur les 10 m, 9 m en l'air, 1 m serrée plus 8 m serrées
sur les 9 m, 7 m en l'air, 1 m serrée plus 2 m serrées, piquer dans l'arceau suivant,
puis 3 arceaux de 5 m en l'air. Terminer par 2 arceaux. Répéter ainsi 12 motifs
semblables.
4éme rang : faire 1 m serrée puis répéter (1 bride, 2 m en l'air, 1 bride, 3 m en
I'air) et 3 fois (1 bride, 2 m en l'air), puis 2 brides piquées ensemble et séparées
par 2 m en l'air, 4 fois (2 m en lair, 1 bride), 4 m en lair, 1 bride, 2 fois (1 m
serrée, 5 m en l'air) et 1 m serrée.
5eme rang : 1 m serrée, 2 m en l'air, 1 m serrée, puis 11 fois (2 m en l'air 1 bride),
1 m serrée dans 1 arceaude 5 m, 5 m en l'air.
6eme rang : répéter 13 fois (1 m serrée, 1 picot de 3 m , 1 m en lair) et 1 m
piquée dans I'arceau de 5 m, 1 picot et 1 m en ['air.
Picot : faire 3 m en l'air et 1 m serrée dans la 1%
boule).

m en l'air (on obtient une petite

LES POIRES :

Réalisées en crochet filet en double-brides. Le dernier rang est en triple-brides
pour pouvoir passer aisément la tringle laitonnée.
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Les mailles sont reprises sur la bordure B de la frise, puis les motifs « poire »
sont réalisés du bas vers le haut.

J'obtiens 4 poires par brise-bise séparées par 4 jours au plus prét du feuillage.
Si vous souhaitez réaliser uniquement le brise-bise selon le schéma, commencer
par le haut, puis continuer vers les créneaux (a faire séparément).
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